
建築設備技術者協会　中国四国支部設備女子会において，岡山理科大学出張教室参加学生向けにアンケートを実施した。
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きつい
29%

危険
8%

帰れない
16%こわい

2%

厳しい
8%

休めない
16%

男の世界
16%

その他
2%

未回答数
3%

建設業界へどのようなイメージをもって

いますか？（悪いイメージ）

回答数３３

(複数回答有）

楽しい
14%

やりがいが

ある
48%

かっこいい
10%

憧れる
7%

おしゃれ
5%

高収入
14%

未回答数
2%

建設業界へどのようなイメージをもって

いますか？（良いイメージ）

回答数３３

(複数回答有）

女性
24%

男性
76%

あなたの性別は？

Ｙｅｓ
27%

Ｎｏ
73%

ご実家では家族で家事の分担はあります(ありました）か？

（全体）

回答数３３

女性
Yes

6%
女性No

18%

男性Yes

21%

男性No

55%

ご実家では家族で家事の分担はあります(ありました）か？

（男女別）

回答数３３

良い

イメージ
53%

悪い

イメージ
47%

建設業界へどのようなイメージをもって

いますか？（全体）

回答数３３

(複数回答有）

現場監督

（ゼネコン）
23%

職人5%

設計/積算
31%

営業
10%

研究開発
8%

コンサル

タント
13%

大学院進学
0%

その他
5%

未回答数
5%

現在、どれに魅力を感じますか？

Ｙｅｓ
85%

Ｎｏ
15%

建築･設備業界の仕事に就きたいですか？

Noの内訳は。。。
・興味がない

・やりがいがない

・職業にこだわりがない

回答数３３

回答数３３
回答数３３

(複数回答有）
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良い
55%ほかの

業種が良い
27%

働いて

欲しくない3%

未回答
15%

あなたのパートナー（恋人や配偶者）が設備女子／設備男子だと

どう思いますか？

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

WLBについてあなたが実現したい割合は？

分担する
85%

考えて

いない
3%

未回答
12%

結婚したら、仕事・家事・育児・介護は夫婦で分担しますか？

家事・育児・介

護
75%

家事・育児・介

護(未回答)

18%

家事・介護・育

児(未回答)

7%

『分担する』と答えた方の内訳

回答数３３

※回答数３３

回答数３３ 回答数２８

興味深い

内容だった
49%

役に立つ

内容だった
47%

どうでもいい

内容だった
3%

未回答
1%

『講演』について

回答数５８

(複数回答有）

役立つ情報が

収集できた
84%

役立つ情報は

なかったが

良い経験には

なった

9%

あまり意味が

なかった
2%

未回答
5%

『社会人に質問タイム』について

回答数５８

(複数回答有）


